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Konko mbTH Tpsi®Ba fa ce HaMam apobra 6ﬁ , 32 1a ce MOIy4H 1% ?

A) 6 mbTH b) 4% TbTH B) 4 mpTH I 3 op1H



1
 Tlenn uma 35 7B. AKO MoXap4u 3 OT TAX, le 1 OCTaHAaT:

A) 7 nB. b) 21 nB. B) 28 58. I’ 30 ns.

Ha 3adauu 11, 12 u 13 3anuweme camo omeosopa.

12
AKO €THOTO CHOUPAEMO € — , @ BTOPOTO € TPH ITBTH T10-MaJIKO OT HETO,
cOOpBT UM € 17

9] 3ammmeTe ChC CMECEHO YMC/IO0 Ha KOJIKO yaca ca paHu 2 h 14 min? 1
OtroBop:

8. SIsop mpouen Kuura OT 125 cTpaHuiy 3a 2 nuu. IIpes mepBUst ACH NpoYeR.
70 crpanniy. HanuimmeTe KaTo HECHKpaTHMA npo6 KaKBa 9acT OT KHUrara e
npouyen SIBop npe3 BTOpHA [CH.

Otrosop: -

Januuieme peutenuemo Ha sadaua 14.

]

l. Hamepere: 7 15
a) umcnoro a = — .| 11

150 49
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6) wacioro b= —.—+—._—;
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B) KaKBa 4acT OT YHCJIOTO @ € PaBHa Ha YMCIIOTO b.



